各 位

会 社 名 オイシックス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 髙島宏平 (コード番号: 3182 東証マザーズ) 問い合わせ先 散締役執行役員 管理本部本部長 長谷川哲也 電話番号 (03) 5447-2688 (代表)

# 株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、平成25年9月5日開催の取締役会において株主優待制度の導入を決議いたしましたので、 下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待制度導入の目的

株主様からの日頃のご支援にお応えするとともに、当社の商品・サービスをよりご理解いただく機会を提供すること、また、当社株式への投資魅力をこれまで以上に高め、より多くの方々に当社株式を長期間保有いただくことを目的とするものであります。

#### 2. 対象の株主さま

毎年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された100株(1単元)以上の当社株式を保有する株主さまを対象といたします。

## 3. 株主優待制度の内容

今回は100株(1単元)以上当社株式を保有されている株主さまに対して、平成25年特別仕様の株主さま限定プレミアム米【非売品】を贈呈いたします。今回お届けするプレミアム米は、日本穀物検定協会がAランクに指定した山形県庄内産ひとめぼれの中でも、全国で約5%しかない特別栽培米(農薬や化学肥料を通常の半分以下に抑えた栽培)をお届けします。さらに、当社の人気ランキング1位の斉藤さんが作ったお米の中でも、日当たりや水はけなどが最もよい田んぼでできたものだけ(当社のお米の取扱い量の約2%)を指定し、さらにおいしく食べられるように水分調節をしたものを精米してお届けします。

### 4. 送付時期

平成 25 年 10 月末ごろに株主さまへご案内状を郵送させていただきます。お届け先などの情報をご入力してご返信いただき、11 月末ごろに商品をお届けさせていただきます。

# 5. 今後の株主優待制度について

次回以降の株主優待の企画については、お届けの商品や時期が未定なため、企画や実施時期が決まりましたら、お知らせさせていただきます。

以上